
Metal plade sættes i ca. 83 cm til det 
aflange hul i midten. Børn 73 cm.

Når pladen er sat op er urinal lige til at 
hænge op på metalpladen.

En tegning der viser hvordan urinal kan 
monteres i forskellig højde.

Da man ikke kan være sikker på at urinal 
sidder helt tæt til væggen skal man ligge en 
silicone fuge på alle 3 sider af urinalet.
Fugen kan ligges enten i klar eller hvid.

Nu er urinal færdigmonteret på væggen 
og man kan sætte sin siphon i og tilslutte 
afløbet til kloakken.

Med til urinal er der monteringsplade og 
skruer.

Vandet placeres 8 cm til højre for afløbet.
Og 8 cm under afløbet som set på billede.
Afløbsdiameter: 32 mm.

Forbind batteri A til forbindelse ledning B.
Vent 1 minut før systemet kan starte op. 
Der er mulighed for at skylle 2 gange 
manuelt, derefter skal der være en pause 
på 2 minutter.

Man kan vifte hånden under urinalet for at 
aktivere systemet til et skyl. Systemet vil 
skylle hver 3. dag når batteriet er aktiveret.

Der monteres vandtilslutning under urinalet, 
se fig. 3. Man bruger en 1/2” ballofix og 
sætter på denne en kontraventil.

Efter endt montering sikrer man sig at 
metalpladen stadigvæk sidder lige.

Waterless Lava/Hybrid
Montage

Alle produkter til vedligeholdelse kan købes på www.waterless.dk under tilbehør
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Når siphonen er på plads,
er urinalet klar til 

at blive taget i brug.
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